
              
Glasilo Podružnice Sindikata Metalaca BI 3.MAJ 

Liburnijska 3, Rijeka      www.smh-3maj.com.hr    smh-3.maj@ri.t-com.hr   tel./fax 051631814 
BROJ 4. - lipanj 2009 godine - izlazi povremeno i dijeli se besplatno - naklada 2000 kom  

Povjereništvo Podružnice ujedno i uređivački kolegij: 
Babić Marko, Bogdanić Marjan, Gašparin Nevenka, Jerić Krešimir, Jurišić Nikica, Karašin Jasenka, Matković Svetlan,  
Mihovilović Vlado, Saršon Ivica, Pedišić Božidar, Renka Robert, Tutić Ivica te Šoljić Juraj glavni urednik.     

 
Poštovane kolegice i kolege! 

 
Sastanak Povjereništva Podružnice SMH BI 3.MAJ s Predsjednikom Uprave BI 
 
Dana17. lipnja 2009.godine je održan redoviti sastanak s Predsjednikom Uprave BI gospodina Željka Starčevića, 
Vladimira Jardasa kao člana Uprave Brodogradilišta i Povjereništva Podružnice SMH BI 3.MAJ u sastavu Krešo 
Jerić, Ivica Sršon, Ivica Tutić, Marko Babić, Nikica Jurišić, Robert Renka, Svetlan Matković, Vlado Mihovilović i 
Juraj Šoljić, te na poziv Glavnog povjerenika sastanku je također nazočio i Regionalni povjerenik SMH za Regiju VI 
Branko Kužet. Na sastanku se razgovaralo te pokušalo dobiti informacije o aktualnoj situaciji u BI 3.MAJ: 
financiranje, ishodovanje kredita te ostalim pitanjima koja muče nas radnike u ovom teškom vremenu koje nas je 
zadesilo na vratima nepoštene i nametnute privatizacije. 
 
Nakon uvodnog razgovora Predsjednik Uprave gosp. Starčević se osvrnuo na stanje u Brodogradilištu i MID-u te 
kronološki informirao Povjereništvo podružnice SMH BI 3.MAJ u kojim se fazama nalaze pojedine gradnje u 
brodogradilištu kako financijski tako i terminski. 
 
Svi prisutni su se složili da je pred nama teško razdoblje u kojem se mora osigurati financiranje same proizvodnje 
kreditnim linijama kod poslovnih banaka za koje je čak zatražena pomoć i resornog Ministarstva te se očekuje 
rješenje u narednih mjesec dana.Nadalje povjerenici su se osvrnuli te uputili i pitanja o glasinama koje podmeću 
pojedinci (liste viškova, skraćenje radnog vremena). Predsjednik Uprave kategorički je odbio ijednu pomisao na takve 
radnje, te osudio širenje takvih dezinformacija. 
 
Podružnica SMH poduprla je nastojanja uprave da se smanje troškovi uvođenjem dodatne kontrole za prekomjerni 
prekovremeni rad kao i novi model ugovaranja poslova s kooperantima po sistemu ključ u ruke. 
Isto tako povjerenici su upozorili Upravu na sustavno zanemarivanje i zlouporabu pojedinih rukovodnih struktura u 
donošenju odluka o upućivanju radnika na ˝čekanje˝. Tako je istaknuto da svi u pojedinoj radnoj sredini moraju 
podnijeti isti teret i kad ima i kad nema posla, te da se ne smije nitko favorizirati ili pak što je gore da se radnici 
3.maja upućuju na čekanje a da kooperanti rade na poslovima transporta i sl. 
 
Ostala su još mnoga pitanja za koja se traže odgovori ali je dogovoreno da će na njih Uprava odgovoriti u pismenom 
obliku na čemu se Glavni povjerenik zahvalio Predsjedniku Uprave. 
  
 
Obavijesti: 
 

• Na sastanku Predsjednika Uprave gosp. Željka Starčevića i Glavnog povjerenika Juraja Šoljića potkraj svibnja 
je dogovoreno da u koliko budu osigurana sredstva te ne bude nekih stanovitih problema u prilivu financijskih 
sredstava, u tjednu ispred kolektivnog godišnjeg odmora će se isplatiti regres u visini 1250,00 kuna. 

 
• Novo! Uskoro će Podružnica SMH postaviti sandučić ˝POVJERENJA˝ u koji će svi radnici moći anonimno 

dostaviti nam svoje sugestije, prijedloge i pitanja kako bi još bolje bili obaviješteni i upoznati s stanjem za 
koje se poneki ne usude javni iznijeti. O mjestu postavljanja sandučića biti ćete naknadno obaviješteni kad ga 
budemo postavili uz dopuštenje Uprave.  

 
Do novog METALCA, kad ćemo Vas obavijestiti o svim informacijama dobivenim po pitanju privatizacije;  
uz sindikalni pozdrav, 

 

«Zajedno smo jači»  
Otvorite ponekad naš web i javite se! 

www.smh-3maj.com.hr         smh-3.maj@ri.t-com.hr    
 
 


